
اردوگاه آبی

بازگشت علی کریمی منتفی شد
بازگشت علی کریمی به استقلال منتفی شد و 
مدیران این باشگاه پرونده هافبک سابق را به 
کلی بستند. باشگاه کایسری اسپور در مکاتباتی که 
با باشگاه استقلال داشت، اعلام کرد که در ازای 
دریافت مبلغ یک میلیون و 200 هزار دلار حاضر 
به صدور رضایتنامه این بازیکن است و باشگاه 
استقلال نیز اعلام کرد چنین مبلغی را نخواهد 
پرداخت. البته منتفی شدن بازگشت علی کریمی 
تنها به این دلیل نبود و براساس صحبت‌هایی 
که نزدیکان با باشگاه استقلال انجام دادند، علی 
کریمی برخلاف آنچه در رسانه‌ها عنوان می‌کرد، 
هیچ تمایلی برای بازگشت به استقلال نداشت 
که این موضوع به شدت موجب دلخوری مدیران 
باشگاه هم شد. مدیران استقلال از کریمی 
خواسته بودند در راستای دریافت رضایتنامه از 
باشگاه کایسری اقدام کند اما این بازیکن هیچ 
اقدامی در این راستا انجام نداد و دلخوری شدید 
مدیران آبی‌ها را به دنبال داشت. به هرحال اگر 
کریمی از ابتدا به مدیران استقلال اعلام می‌کرد 
که نمی‌تواند در راستای دریافت رضایتنامه‌اش 
کمکی به مدیریت کند، اقدامات دیگری در این 

راستا انجام می‌شد.

احتمال تغییر زمان سوپرجام
درحالی که سازمان لیگ رسماً زمان برگزاری بازی 
سوپرجام را اعلام کرد اما در باشگاه استقلال 
زمزمه‌هایی درباره احتمال تعویق این بازی از 
بیستم مرداد ماه به زمان دیگری شنیده می‌شود. 
گفته می‌شود باشگاه تراکتور نیز تمایل دارد 
بازی با تأخیر برگزار شود اما اینکه مسئولان در 
سازمان لیگ این موضوع را مورد پذیرش قرار 
دهند روشن نیست و باید منتظر اعلام رسمی از 
سوی تصمیم‌گیران در سازمان لیگ بود. طبق 
شنیده‌های ایران ورزشی در روزهای آتی پیرامون 
این موضوع نشستی میان مسئولان سازمان لیگ 
برگزار خواهد شد تا اگر امکان تعویق بازی وجود 

داشت، در این راستا اقداماتی انجام شود. 

 ...و باز هم زمان جدید 
اعزام فرعباسی!

هر روز گفته می‌شود حبیب فرعباسی فردا در 
اردوی استقلال حاضر خواهد شد اما این اتفاق 

نمی‌دهد. خ  ر
 به تازگی نیز خبری درباره حضور این دروازه‌بان 
در اردوی استقلال منتشر شده است که باید 
دید این اتفاق رخ خواهد داد یا خیر؟! درحالی 
که زمان آنچنانی تا پایان اردوی استقلال در 
شهر ازمیت ترکیه باقی نمانده، استقلال بدون 
هیچ دروازه‌بان مطرحی در ترکیه به سر می‌برد. 
حالا باید دید امروز فرعباسی در اردوی ترکیه 

حاضر می‌شود؟!

اندونگ امشب در اردوی استقلال
مسئولان باشگاه استقلال مقدمات حضور اندونگ 
در تمرینات را فراهم کرده‌اند و قرار است این 
بازیکن امشب در اردوی استقلال در شهر ازمیت 
ترکیه حاضر شود. مسئولان باشگاه در تهیه بلیت 
برای این بازیکن دچار مشکل شده بودند، ضمن 
اینکه باید مبلغی به حساب اندونگ واریز شود تا 
این بازیکن با فراغ بال در تمرینات تیمش حاضر 
شود. نکته حائز اهمیت درباره اندونگ این است 
که بازیکن گابنی استقلال مشکلی برای حضور 
در این تیم ندارد و عماً موضوع جدایی‌اش از 

استقلال منتفی است.

سیدورف به ترکیه نمی‌رود
احتمال داده می‌شد که کلارنس سیدورف نیز در 
اردوی استقلال در شهر ازمیت ترکیه حاضر شده 
و عاوه بر دیدار با ساپینتو و برپایی نشست 
دوطرفه با فضای درون اردویی استقلال و بازیکنان 
جدید نیز آشنا شود اما فعلا قرار نیست این 
چهره در اردوی استقلال حاضر شود. احتمال دارد 
سیدورف برای تماشای سوپرجام به ایران بیاید و 
برای اولین بار یک بازی را در ورزشگاه آزادی به 
نظاره بنشیند. پیش‌تر صحبت از حضور سیدورف 
در فینال جام حذفی هم بود اما این موضوع 
میسر نشد اما به نظر می‌رسد حضور این چهره 

در فینال سوپرجام محتمل باشد.

احتمال افزایش زمان اردوی ترکیه
زمانی که استقلال راهی ترکیه شد، برخی از 
بازیکنان قراردادی نداشتند و به همین دلیل 
موفق به حضور در اردوی برون مرزی این تیم 

 . ند نشد
اما استقلال در حال کامل شدن است و 
پیش‌بینی می‌شود طی روزهای آتی بازیکنان 
بیشتری در اردوی این تیم حاضر شوند. در عین 
حال شنیده می‌شود که ساپینتو از مدیران 
استقلال خواسته زمان برگزاری اردوی برون 
مرزی را افزایش دهند تا او با بازیکنان جدید 
نیز تمرینات و بازی‌های تدارکاتی را در دستور کار 
قرار دهد. پیش‌بینی می‌شود با توجه به اینکه 
قدری تیم ناقص بوده، مدیران استقلال با این 
درخواست موافقت کرده و زمان برگزاری اردوی 

برون مرزی در ترکیه را افزایش دهند.
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عابدزاده جانشین حسینی می‌شود؟

از روزی که مشخص شد ریکاردو ساپینتو 
سرمربی استقلال خواهد بود، این 
مربی روی تداوم حضور سید حسین 
حسینی در استقلال تأکید ویژه داشت. 
برخاف خبرها و شایعاتی که درباره 
بی‌میلی این سرمربی به حسینی 
منتشر می‌شود، مرد پرتغالی در لیست 
خود به باشگاه استقلال نام حسینی 
را قرار داد تا مشخص شود او هرگز به 
دنبال ماجرا‌جویی در پست مهم شماره 
یک نیست و نمی‌خواهد به سادگی از 

کنار تجربه این دروازه‌بان عبور کند.
ساپینتو بدون توجه به فضای مخربی 
که برخی جریان‌های هواداری در فضای 
مجازی به پا کرده‌اند، به باشگاه اعلام 
کرد که حسینی دروازه‌بان اول اوست و 
قصد دارد در کنار این دروازه‌بان یک گلر 
خارجی را داشته باشد تا اگر حسینی 
به هر دلیل نتوانست در چهارچوب 
دروازه قرار بگیرد، از گزینه خارجی خود 

کند. استفاده 
اما  استقلال  باشگاه  در  یارگیران 
به دلیل کمبود بودجه با حبیب 
فرعباسی به توافق رسیدند. این 

دروازه‌بان اما در فهرست ساپینتو 
نبود اما سرمربی استقلال بعد از 
اینکه متوجه شده باشگاه استقلال 
برای جذب گلر خارجی دچار مشکل 
شده، سوابق فرعباسی را بررسی کرد 
و در نهایت با حضور این دروازه‌بان 
موافقت کرد. فرعباسی اما از نگاه 
ساپینتو نمی‌تواند گزینه شماره یک 
آبی‌ها باشد و به همین دلیل مرد 
پرتغالی در روزهای گذشته همچنان 
پیگیر جذب دروازه‌بانی بوده که بتواند 
به عنوان مرد شماره یک در قفس 
توری استقلال ایفای نقش کند. او 
همچنان روی جذب حسینی اصرار 
دارد اما در تازه‌ترین صحبت‌هایی که 
با مدیران باشگاه استقلال داشته اعلام 
کرده چنانچه موفق به تمدید قرارداد 
سید حسین نشدند، با امیرعابدزاده 
که اکنون در لیگ اسپانیا مشغول 
به فعالیت است وارد مذاکره شوند. 
عابدزاده پیش‌تر نیز مورد مذاکره قرار 
گرفته بود و مدیران استقلال در تلاش 
بودند او را به خدمت بگیرند اما پاسخ 
عابدزاده در مرحله اول مذاکرات به 
مدیران استقلال منفی بود؛ چرا که 
این دروازه‌بان بیشتر دوست دارد در 
فوتبال اروپا به بازی ادامه دهد اما 
نامشخص بودن وضعیت حسینی و 
احتمالاتی که همچنان درباره جدایی او 
داده می‌شود، ساپینتو را برآن داشته تا 
به مدیران استقلال فشار بیاورد تا اگر 

تمدید قرارداد حسینی میسر نمی‌شود، 
عابدزاده را به خدمت بگیرند که باید 
دید مدیریت استقلال در این راستا 

چه تصمیمی اتخاذ خواهد کرد و آیا 
موفق به عقد قرارداد با یکی از این 

دو دروازه‌بان خواهد شد یا خیر؟!

پیغامی از برادر حسینی
اما روز گذشته با داغ شدن 

موضوع حسینی در استقلال 
نقلی از برادر این دروازه‌بان 

آمد که حسینی در استقلال 
خواهد ماند. 

اگر این موضوع صحت 
ر  کا شد  با شته  ا د
استقلال به مذاکرات 
عابدزاده  با  جدی 

 . کشید هد  ا نخو
هفته  یک  از  البته 

پیش پیشکسوتان 
ل  ستقلا ا ه  شگا با
کار  به  دست  نیز 
شاید  تا  شده‌اند 
حسینی به هر طریق 
ممکن به استقلال 

بازگردد.  حتی پای 
نیز  یی  قلعه‌نو میر  ا

وسط آمده و گفته می‌شد 
سرمربی تیم ملی نیز پیگیر وضعیت 

این دروازه‌بان است تا دوباره به استقلال 
بازگردد.

گزارش یک

پشت پرده تجمعات خیابانی چیست؟

با دو مهاجم خارجی، استقلال به ساحل آرامش می‌رسد

روزبه چشمی، هافبک با تجربه استقلال که زودتر از 
حسینی قراردادش را با استقلال تمدید کرد و به اردوی 
ترکیه رفت، درباره حال و هوای تمرینات این تیم 
گفت: »خدا را شکر که آن فصل سخت را توانستیم، 
شیرین تمام کنیم. خیلی دوست داشتم آن شادی 
گل را یکبار انجام دهم. وقتی گل را زدم یادم رفته بود 
که می‌خواهم آن خوشحالی گل را انجام دهم و بعد از 

یکی دو قدم یادم افتاد.«
مدافع-هافبک استقلال درباره حضور ساپینتو در این 
تیم نیز این جملات را به زبان آورد: »آمدن ساپینتو 
نشان می‌دهد که کار نیمه تمامی دارد که می‌خواهد 
آن را انجام دهد. در تیم ما بازیکنان جوانی حضور 

دارند و باید به آنها کمک کنیم و نباید بار سنگینی 
روی دوش آنها قرار دهیم. مربیان پرتغالی در کنار 
رابطه دوستانه‌ای که با بازیکنان دارند، خیلی در کار 

هستند.« جدی 
روز گذشته در مطلبی اشاره شد که روزبه چشمی با 
توجه به تعدد مدافعان در پست دلخواه بازی خواهد 
کرد. یک روز پس از آن مطلب، روزبه در مصاحبه‌ای 
اعلام کرد که عمیقاً دوست دارد با آمدن ساپینتو در 
همان پست آرمانی به میدان برود. چشمی در این 
خصوص جمله‌ای کوتاه به زبان آورده که در تأیید 
مطلب دیروز ایران ورزشی است: »در دوره قبلی 
ساپینتو بیشتر هافبک بازی می‌کردم و امیدوارم 

امسال هم این اتفاق بیشتر رخ دهد.«
اما تمرینات بدنسازی چطور پیش می‌رود؟ چشمی 
پاسخی برای این سؤال دارد: »تمرینات خیلی پرفشاری 
را پشت سر می‌گذاریم که قطعاً در طول فصل به ما 

کمک خواهد کرد. شرایط اردویی ما خوب است.«
اما چشمی که خود بزرگ تیم است از حضور برخی 
چهره‌ها در کنار استقلال این گونه تعریف کرده است: 
»ما از تجربه خسرو حیدری استفاده می‌کنیم و حضور 
ایشان به ما کمک می‌کند. بودن بیژن طاهری یک 
حس بزرگی را به تیم می‌دهد. هواداران همیشه 
پشت ما بوده‌اند و خدا را شکر می‌کنم که آخر فصل 

گذشته به خوبی تمام شد.«

هواداران استقلال بار دیگر نسبت به آینده تیم خود 
بیمناک و نگران شده‌اند و برای بیان احساسات خود راهی 
جز تجمع دوباره مقابل در باشگاه استقلال نیافته‌اند. 
اینکه تصمیم روز گذشته هواداران استقلال برای بیان 
اعتراض‌های دوباره درست است یا غلط، درحالی که 
یک ماه پیش همین سلسله اتفاقات مقابل در باشگاه 
رخ داده بود، نیاز به کنکاش دقیق دارد چرا که معمولاً در 
چنین شرایطی هوادار خود را محق می‌داند و کوچکترین 
مخالفتی نیز با واکنش طیف گسترده آبی‌دلان مواجه 
می‌شود اما پرواضح است که در اتفاقاتی که روز گذشته 
رخ داد نباید به سوی یک طرف غش کرد چرا که استقلال 

اکنون در موقعیتی بسیار تعیین‌کننده قرار دارد. 
اینکه طیفی از هواداران استقلال در تاریخ هفدهم خرداد 
ماه سال‌جاری مقابل در باشگاه تجمع کرده و روز گذشته 
نیز همین جریان را تکرار کردند، آیا با تکرار این فرآیند به 
خواسته خود برسند، مسأله پیچیده است اما در وضعیتی 
که اکنون در باشگاه استقلال حاکم است، مسائل دیگری 

نیز دخیل بوده که باید به آن توجه داشت. 
هواداران استقلال اعتقاد دارند که این تیم هنوز به اندازه 
کافی بازیکن جذب نکرده است که این دیدگاه درست 
است اما بیان این اعتراضات به معنای آن نیست که 
مدیران باشگاه استقلال دست روی دست گذاشته باشند. 
طی روزهای گذشته به تناوب با بازیکنان مد‌نظر مذاکره 
شده که هنوز نتیجه نهایی به دست نیامده است. از 

سویی باید به این نکته مهم نیز توجه داشت که در یک 
ما گذشته غالباً مذاکرات تحت‌الشعاع مسائل منطقه‌ای 
قرار داشت و دست و بال باشگاه استقلال برای جلب 

رضایت خارجی‌ها قدری بسته بود.
به هرحال طبق آخرین اطلاعاتی که از دل باشگاه 
استقلال رسیده خبرهای خوب در روزهای آتی در انتظار 
هواداران این باشگاه خواهد بود و این باشگاه قصد دارد 
در راستای تقویت تیم اقداماتی را انجام دهد، کما اینکه 
تا کنون نیز باشگاه استقلال در تقویت خط دفاع عملکرد 
خوبی داشته و با تمدید قرارداد قدم محکمی در راستای 
تقویت خط میانی برداشت و اگر یکی، دو مهاجم نیز 

بخرد، اوضاع به کلی تغییر خواهد کرد.

چشمی علاقه‌اش را تأیید کرد

 دوست دارم در خط هافبک بازی کنم

مهرداد محمدی بعد از یک فصل ناکامی 
در استقلال در آستانه پیوستن به تیم 
تراکتور تبریز قرار دارد. او روز گذشته در 
استانبول دیده شد اما نه برای پیوستن 
به اردوی استقلال، بلکه برای حضور در 

اردوی برون مرزی تراکتور. 
به خواست سرمربی  این بازیکن 
استقلال از فهرست کنار گذاشته شد و 
ساپینتو اعلام کرد بازیکنی که در طول 
یک فصل نتوانسته کمک قابل توجهی 
به این تیم بکند، نباید در لیست قرار 
بگیرد. حتی مهرداد محمدی قصد 
داشت در اردوی استقلال حاضر شده 
و تست فنی هم بدهد تا نظر ساپینتو 
را جلب کند اما سرمربی استقلال با 

این درخواست مخالفت کرد تا اینکه 
خبر آمد که مهرداد محمدی در حال 

پیوستن به تراکتور قرار دارد.
در همین راستا مظفری‌زاده، مدیرعامل 
باشگاه تراکتور تبریز درباره مذاکره با 
مهرداد محمدی این توضیحات را داده 
است: »مذاکرات تراکتور با مهرداد 
محمدی؟ در مورد بازیکنان، چه آنهایی 
که فصل قبل با ما بودند و چه کسانی 
که امسال به تیم اضافه شده‌اند، 
باشگاه از طریق کمیته نقل و انتقالات 
و با نظر کادر فنی اقدامات لازم را انجام 
می‌دهد. تا زمانی که بازیکنی به صورت 
قطعی جذب نشده باشد، اظهارنظر 
نمی‌کنیم. پس از نهایی شدن هر 

انتقالی، از طریق رسانه رسمی باشگاه 
اعلام خواهد شد.«

این اظهارات نشان می‌دهد که عقد 
قرارداد میان تراکتور و مهرداد محمدی 
محتمل است اما باید به این نکته نیز 
توجه داشت که محمدی در فصلی که 
گذشت هرگز موفق نبود و به دلیل 
مصدومیت شدید وضعیت نامناسبی 
را تجربه می‌کند. البته درباره عقد 
قرارداد احتمالی او با تراکتور نیز شنیده 
می‌شود که شاید این قرارداد مشروط 
به تأیید اسکوچیچ و پزشکان تراکتور 
باشد چرا که وضعیت محمدی در 
استقلال بسیار مبهم بود و بعید است 
که اسکوچیچ چشم بسته بازیکنی را 

که از ناحیه ساق پا دچار 
شکستگی شده به خدمت 

. بگیرد
به هرحال محمدی 

دو فصل پیش آمد 
تا شاید جای فرهاد 
مجیدی را پر کرده و 
خاطرات آن بازیکن 
با هوش و تند و 
تیز را با پیراهن 

شماره 7 پر کند 
ی  محمد ما  ا

بعد از یک فصل 
امیدبخش، یک فصل سیاه را تجربه 
کرد و در نهایت از استقلال جدا شد.

براساس آنچه پزشک استقلال اعلام 
کرده رستم آشورماتوف شش هفته دور 
از میدان خواهد بود. این خبر بدان 
معنا است که ملی‌پوش ازبکستانی 
استقلال قادر به همراهی این تیم 
در سوپرجام که طبق برنامه بیستم 
مرداد ماه برگزار می‌شود، نیست. 
آشورماتوف به تازگی به اردوی استقلال 
اضافه شده و ساپینتو عمیقاً امیدوار 
بود که این بازیکن با کسب آمادگی 
و هماهنگی لازم با دیگر بازیکنان از 
همان بازی نخست تیمش مقابل 
تراکتور در سوپرجام مقابل حریف به 

میدان برود و طرح‌ها و برنامه‌های او 
را در میدان پیاده کند اما آشورماتوف 
حالا باید دوران آماده‌سازی را به نوع 
دیگری طی کرده و پای مصدومش را 

به بهبودی کامل برساند.
در عین حال که خبر مصدومیت رستم 
از ترکیه به تهران مخابره شد، شایعاتی 
پیرامون پارگی رباط پای این بازیکن نیز 
به گوش رسید اما باشگاه استقلال این 
خبر را تکذیب و اعلام کرده مصدومیت 
این بازیکن به گونه‌ای است که بعد 
از شش هفته درمان به میدان باز 
ع، درباره این  خواهد گشت. دکتر زار

ماجرا گفت: »در جریان تمرین روز 
پنجشنبه، رستم آشورماتوف از ناحیه 
زانوی راست دچار آسیب‌دیدگی شد 
که بلافاصله مورد ارزیابی کادر پزشکی 
تیم فوتبال استقلال قرار  گرفت و 
اقدامات اولیه جهت کنترل درد و 
تورم انجام شد. به منظور ارزیابی 
وضعیت مصدومیت وی و ارائه گزارش 
MRI انجام  دقیق‌تر به کادر فنی، 
گرفت تا ضمن مشخص شدن نوع 
آسیب، برنامه فیزیوتراپی و توانبخشی 
برای رستم آشورماتوف طراحی و 
پس از بهبودی کامل به تمرینات 

تیم بازگردد. بر اساس تخمین اولیه 
رستم آشورماتوف برای بهبودی به 
حداقل شش هفته زمان نیاز دارد 
تا به تمرینات ملحق شود. وضعیت 
جسمانی سایر بازیکنان به صورت 
روزانه بررسی و در اختیار کادر فنی 
قرار می‌گیرد و خوشبختانه در شرایط 
کنونی کلیه بازیکنان در آمادگی کامل 
به سر می‌برند و در اختیار مجموعه 

فنی تیم قرار دارند.«
بدون شک اگر آشورماتوف با پارگی 
رباط پا مواجه شود، به جای شش 
هفته، دست کم شش ماه از میادین 

دور خواهد بود اما پزشک استقلال 
ابراز امیدواری کرده این بازیکن به 
زودی به تمرینات گروهی اضافه شده 
و در ترکیب استقلال دیده شود. البته 
آشورماتوف حضور در سوپر جام را از 
دست خواهد داد و اگر این بازی طبق 
برنامه برگزار شود، آبی‌ها در بازی با 
تراکتور یکی از خریدهای مهم خود را 
در اختیار نخواهند داشت و قادر به 
استفاده از این بازیکن نخواهند بود.

ساپینتو خیلی دوست داشت در همین 
بازی از آشورماتوف بهره بگیرد اما باید 
با ترکیب دیگری در این بازی حاضر 

شود. البته دست او در پست قلب 
دفاع باز است. سهرابیان، فاح، 
آقاسی، سعداوی و حتی چشمی قادرند 

به عنوان دفاع میانی بازی کنند.

تراکتورسواری مهرداد در استانبول

شماره 7 استقلال برای محمدی »آمد« نداشت

رباط رستم پاره نیست

آشورماتوف، غایب بزرگ سوپرجام

حمیدرضا عرب
روزنامه‌نگار

استقلال با مهاجم مدنظر 
ساپینتو به توافق رسید

در شرایطی که خروج مهرداد محمدی 
از ترکیب استقلال قطعی شده، خبری 
از داخل باشگاه استقلال به بیرون 
درز کرد که بسیار امیدبخش بود. از 
سوی نزدیکان به باشگاه استقلال 
اعام شد که با یکی از دو مهاجم 
خارجی پیشنهادی سرمربی ساپینتو 
به جمع‌بندی نهایی رسیده و در 
روزهای آینده قرارداد این بازیکن امضا 
خواهد شد. این بازیکن سابقه حضور 
در فوتبال اروپا را دارد و همچنین 
در  است.  خود  کشور  ملی‌پوش 
همین راستا اطلاع‌رسانی شده که 
ساپینتو دو گزینه اصلی را معرفی 
کرده که احتمالاً یکی از آنها به جمع 

آبی‌پوشان اضافه خواهد شد.


